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oleksandr.kostyuk@lnu.edu.ua 

 
Переваги використання сучасних інформаційних технологій для організації наукових даних 

польових досліджень у навчальному процесі стали особливо відчутними в останні роки. Наприклад, 

сьогодні цифрові інструменти дозволяють зберігати в одному місці інформацію про координати 

точок спостережень, фотографій геологічного відслонення, характеристик опису стратиграфічного 

розрізу, діагностик мінерального складу гірських порід тощо. Студенти можуть створювати нові 

нотатки за допомогою голосового введення, додавати та викреслювати елементи у списках, а також 

переглядати нагадування. Серед багатьох безкоштовних електронних нотатників, які зараз 

використовують дослідники (Memo, Color Note, Notepad, Journal, Inkpad), програмний продукт Google 

Keep має свої переваги, оскільки в ньому кожен користувач може ділитися своїми записами з іншими 

користувачами. Це особливо корисно під час проведення індивідуальних маршрутів, коли члени 

бригад збирають польову геологічну інформацію а потім діляться нею з усією бригадою для 

написання звіту про практику. Отже, Google Keep – цифровий інструмент для організації власного 

робочого простору, в якому зберігаються посилання на інтернет-ресурси, списки швидкого доступу, 

фотографії, звукові ряди тощо. 

Інтерфейс програми представлений головним меню програми, яке знаходиться у лівому 

верхньому куті вікна та зображене у формі трьох горизонтальних рисочок. Відкривши головне меню 

Google Keep можна ознайомитися із змістом наповнення бази. У цьому меню можна створити мітку, 

яка власне є головним елементом організації програми, переглянути архів, кошик, налаштування, та 

довідку і відгуки. Натиснувши на кнопку “Довідка та відгуки” у головному меню програми,  нас буде 

переадресовано у довідковий центр програми Google Keep ( https://support.google.com/keep/ ) де 

можна багато дізнатися про особливості роботи застосунку. У верхньому правому куті робочого 

простору програми Google Keep знаходиться кнопка профілю натиснувши на яку можна переглядати 

всі активні профілі які підключені до програми. Через головне меню програми є можливість 

створення міток, які виконують роль звичних нам при роботі в ОС Windows папок. Таким чином, 

можна створити такі мітки: точка спостереження 1, точка спостереження 2 і т д.  Згодом, відкривши 

через головне меню одну з міток, у нижньому правому куті (якщо використовується мобільний 

пристрій), або у нижньому рядку (якщо використовується ОС Windows),  на екрані з’являться кнопки 

швидкого доступу: аудіо нотатка, зображення, малюнок, список і текст. Ці інструменти зручно 

використовувати під час проведення документування геологічних розрізів на точках спостереження. 

Наприклад, можна надиктувати спостереження проведені на точці спостереження у маршруті, 

фотографувати відслонення, за допомогою стилуса проводити замальовки використовуючи екран 

мобільного пристрою, або за відсутності інтернету набирати текст. Коли ми відкриваємо одну з 

новостворених міток, то серед кнопок швидкого доступу з’являється інструмент “палітра”, який 

дозволяє оформити фон та колір мітки. Також, є можливість закріплення (фіксації), встановлення 

нагадування та архівування для кожної з міток. Ці інструменти знаходяться у правому верхньому куті 

екрану, коли в нас відкрита певна мітці. Цікавою особливістю програми Google Keep є можливість 

надання особистих даних іншим користувачам, і відповідно редагування даних у онлайн режимі. 

Поділитися міткою можна використавши серед кнопок швидкого доступу у нижній частині екрану 

піктограму з трьома крапками та натиснувши кнопку “співавтор”. У запропонованому програмою 

полі потрібно набрати адресу електронної скриньки у середовищі gmail.com та схвалити. 

Програму Google Keep було запущено 20 березня 2013 року для операційних систем Android та 

Windows [1, 2, 4], а для iOS, відповідно – 24 вересня 2015 року [3, 5]. Станом на 2025 рік Google Keep 
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зазнав значних вдосконалень та як безкоштовний програмний продукт, на думку автора, задовільняє 

основні потреби для проведення документування геологічних відслонень під час проведення 

польових маршрутів навчальних геологічних практик студентів. 
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